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ЛА ПАЗ - Председник Боливије Ево Моралес изразио је уверење да ће Сједињене
Америчке Државе у најскорије време постати колонија Кине.

  

"Кина је највећа земља у свету и уверен сам да ће у најскорије време САД постати њена
колонија", рекао је Моралес према информацијама мексичке агенције Нотимекс, пренела
је руска агенција РИА Новости.

  

Моралес је завршио радну посету Кини, где је током недељу дана посетио Пекинг,
Шенжен и Шангај.

  

За време посете закључено је више билатералних споразума а Моралес је обишао
кинеску фирму која ће произвести први боливијски сателит "тупак катари" назван по
вођи устанка Индијанаца против шпанских колонизатора у XVIII веку, наводи РИА
Новости.

  

Председника Боливије, који је на том положају од 2006. године, традиционално одликује
антиамеричка реторика по многим питањима међународне политике, подсећа руска
агенција, додајући да је 2009. године Моралес оштро иступио против инсталирања
америчких војних база у Колумбији, обећавајући Вашингтону "други Вијетнам" у случају
вођења агресивне војне политике у Латинској Америци.

  

Најпознатија Моралесова иницијатива, која је наишла на оштро противљење америчке
администрације, била је идеја легализације коке, чији листови представљају главну
сировину за добијање снажног наркотика кокаина. Моралес је, чак организовао посебан
празник - Национални дан жвакања листова коке, а потом донео одлуку о непоштовању

 1 / 2



Ево Моралес: САД ће постати кинеска колонија
уторак, 16 август 2011 14:32

Јединствене конвенције УН о наркотичким средствима, подсећа РИА Новости.

  

Према речима боливијског председника, лист коке пре свега користи се у
традиционалној медицини као лек и сасвим користан додатак у храни, и у верским
обредима, а не ради производње наркотика.

  

Моралес се, истовремено, активно бори против нелегалног шверца дроге и у Боливији су
уништаване хиљаде хектара нелегалних поља коке, наводи руска агенција.

  

(Танјуг)
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